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OBBACHN BbIYUCTIEHUS.
24 +6=20+ (4 +6)=7
/\

20 4

1. Bbluncnum n obbACHN.
47 + 3 9 + 51 64 + 6 95+ 5
28 + 2 1+ 39 4 + 76 3+ 97

2. CocTaBb paBeHcTBa.

Yucna Hangu
39110 pasHOCTb CyMMy
551 b CyMMYy pPas3HOCTb

3. CocTaBb Bblpa)XeHUs1 U1 HaNON UX 3HAYEHUS.
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4. CocTtaBb BblpaXeHusi. Hangn nx sHayeHus.
® /13 yncna 94 Bbl4ecTb cymmy 4dncesn 36 n 4.
e K pasHoctu uncen 72 n 70 npubasuTb Ymcno 98.

5. Pewwu 3apavy. CoctaBb obpaTHble 3agadu.
CKonbKo yTAT Obl10, ecnu nocrie Toro Kak Ky-
nnnn ewe 5 yTtaT, nx ctano 257?



Ha ynuue PabuHoBon Obino 36 goMoB. 3TO
Ha 4 JoMa MeHblle, YeM Ha ynuue JlecHown.
CKonbKO BCero JOMOB Ha 3TUX ABYX ynuuax?

B nyHkTe npokaTa 6b1510 40 nap B3pOCIbIX NbbK
n 27 nap geTckux nbbk. Korga 4acTb JibiK B3An
ansa kartaHua, octanocb 30 nap nbpk. CKomnbko
nap NbbK B3SNW ANg KataHua?

Anecb paspesan nucT bymarn Ha Tpu YacTu.
OAgHy M3 NONyYeHHbIX YaCTeW OH TakKXe pas-
pesan Ha Tpu 4Yactu. CKonbKO YyacTen nucra
bymaru nony4unocb y Aneca?

f#  AHa roBopuT:

Eﬁfn Y Aneca nony4urnocb 6 4acten
nncta ymaru.

. [MpaBa nn AHa?

OOGbSACHU, KaK HaUTU CyMMY YuUCen.
48 n 2 9n 9

1. Bbluyucnu.
57 +3 85+5 6+ 44 8 + 92

2. B macTepcKkon HY>XHO OTPEMOHTUpPOBATb

36 ctynbeB. OgMH mMacTep OTPEMOHTUPO-
Ban 2 ctyna, a apyron — 4 ctyna. CKornbKko
CTYNbEB OCTaNoCb OTPEMOHTUPOBATL?



